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COMITE DIRECTEUR ANEG 

26 octobre 2023 

COMPTE RENDU DEFINITIF DE REUNION

                         Cette réunion s’est déroulée entièrement en audioconférence

PRESENCES : (ANNEXE 1)
               
Ouverture de la séance à 18h30

ORDRE DU JOUR : (ANNEXE 2)
 
Préambule du président,

Le Président souhaite faire un retour sur la réunion ANEG/APSL ;
       -De manière générale la réunion c’est bien passée et le retour des membres APSL sur nos activités a été plutôt positif.
Les actions actuelles de l’ANEG vont dans le sens des demandes de la CCAS et les efforts pour faire bénéficier le plus monde sont appréciés.
       -Cependant, les membres des APSL veulent savoir à quoi et pour qui servent nos machines, il va donc falloir faire un véritable état des lieux pour chacune d’elle ainsi qu’un historique d’utilisation et des utilisateurs.
- Ils souhaitent aussi qu’une réflexion soit faite sur le pourquoi nous avons des machines ANEG et pourquoi pas des locations.

       -Plusieurs membres du CD font remontés au président les difficultés rencontrées régulièrement dans la communication que ce soit au niveau national avec la CCAS (utilisation de moyens aériens extérieurs sans demander à l’ANEG si elle a la possibilité d’intervenir) ou au niveau local avec les CMCAS (organisation ou communication sur des activités organisées par les SSA)
       -Le problème est bien connu et récurant, même si cela est usant il faut régulièrement rencontrer les élus des CMCAS et SLvie pour les informer de nos actions, mais aussi ne pas hésiter à utiliser tous les canaux de communication même personnels.

	
POINT 1 : weekend découverte

       -D HAAS Propose de calquer l’ensemble des activités sur le principe des WE 3 Jours /3Sautsproposés par la commission para mais que le 1/3 ANEG,1/3 SSA, 1/3 adhérent soit adapté à l’activité car le prix d’un saut n’est pas le même que celui d’une heure de vol avion ou ULM.
       -Le président rappelle qu’il existe un budget spécifique activité découverte pour chaque commission et que c’est à chaque commission de l’adapter. 
       - Il est également fait remarquer qu’il manque malheureusement souvent des bénévoles pour organiser ces Weekends découvertes


Point 2 : Formation des pilots avion ANEG
       - D CHARBOUILLOT souhaite que des explications sur la formation de pilote au sein de l’ANEG lui soient apportées de façon à pouvoir répondre aux diverses questions qui lui sont posées sur ce sujet.
        - JL CERCEAU apporte des précisions et souligne que l’ANEG n’est pas une école de pilotage, un élève pilote doit obligatoirement passer par un aéroclub ayant une école.
-Il existe des aides proposées par la commission Vol Moteur et par les SSA qui ont un budget spécifique mais surtout il existe des aides fédérales proposées par la FIA sous certaines conditions mais il faut faire parti d’une école de pilotage.



Point 3 : réunion de validation du budget 2024
· La réunion se tiendra à la Ville du Bois le samedi matin en amont de la réunion des présidents de SSA et en leur présence. 
· Cette disposition permettra aux présidents de mieux comprendre la répartition et les difficultés que posent la validation du budget.

[bookmark: _Hlk61799891]Point 4 : reprise de l’activité ascensionnel.

· Le Président demande à JL CERCEAU préparer avec l’aide de JM FRANCOIS un dossier de présentation de l’activité pour le CD prochain car la SSA Tours/Blois souhaite reprendre et développer cette activité notamment en faveur de nos mineurs.
             
Point 5 : Problèmes de communication avec la CCAS et les CMCAS

· Ce sujet a déjà été abordé en début de séance et demeure malheureusement délicat.
· Le président précise qu’il a aussi aborder avec la CCAS le problème de l’officialisation des demandes de détachement.
· Bien que l’ANEG soit un club national, la CCAS ne reconnait pas les demandes de détachement il faut donc les gérer au niveau local ? 

                                          FIN DE REUNION A 20h

Prochaine réunion du CD en visioconférence le 30/11/2023
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	  En visioconférence
	Par retour mail



             	  Le secrétaire général		     		     Le président
                       LEGUAY Pierre Alain				Christophe NOCCHI
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