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COMITE DIRECTEUR ANEG 

 05 SEPTEMBRE 2024

COMPTE DEFINITIF DE REUNION

                         Cette réunion s’est déroulée entièrement en audioconférence

PRESENCES : (ANNEXE 1)
               
Ouverture de la séance à 18h30

ORDRE DU JOUR : (ANNEXE 2)
-POINT :1 - Assemblée Générale 2025 et point sur Saumur
Il est proposé de faire l’AG 2025 à la Ville du bois ou au cap-d ’Agde selon la disponibilité les 21,22 et 23 mars 2025.
Les contacts avec l’aéroclub de Saumur avancent, il y aurait la possibilité d’accueillir le vol en planeur sur le même site que les autres activités, reste la question des hébergements qui pourraient se faire aux Fontenils mais l’institution n’est plus gérée par la CMCAS, Des renseignements doivent être pris au Cadre Noir et à l’école militaire sur les possibilités d’hébergement.

-POINT :2 - Préparation dossier APSL pour le 1er octobre
Le Président a envoyé un lien Drive pour remplir le CR d’activités et demande aux commissions de prendre exemple sur le CR de la commission aéromodélisme et d’en utiliser l’ossature pour une harmonisation de l’ensemble des CR.
Les CR doivent absolument être rendu pour le 01 octobre au plus tard
Il est décidé que chaque commission fasse une réunion en Visio d’une heure avec la trésorière et les membres du bureau pour élaborer leur budget 2025,
Un calendrier va être proposé pour chaque commission
-POINT :3  - calendrier fin d’année  
L’AG ordinaire est à prévoir avant la fin de l’année, il est décidé de la faire les 15,16 et 17 novembre avec les présidents de SSA, le secrétaire va voir si l’institution de la Ville du Bois est disponible.
La réservation est faite pour 80 personnes et la convention va être signée
-POINT :4 - activité les Fontenils
Jean Luc Cerceau informe le CD que l’institution des Fontenils est à présent sous la gestion d’un organisme privé et qu’il n’y a plus de convention pour la réalisation d’une activité aérienne possible, pire les membres ANEG ne sont plus les bienvenus.
Le président indiquera ce problème dans son CR pour CCAS et abordera ce sujet lors de la réunion avec elle.
Malheureusement il ne faudra pas attendre une réelle aide de la CCAS qui nous imposes des obligations mais ne nous propose aucun soutien.

-POINT :5- Point trésorerie
La trésorière a envoyé les documents et les fichiers à l’ensemble des membres du CD.
- Questions diverses :
Question 1
Pourquoi la commission parachutisme n’a pas transféré le matériel reformé à la section ascensionnel malgré la demande validée en CD et de nombreuses autres relances notamment du Président et du secrétaire. 
La section comptait sur ce matériel pour travailler dans de bonnes conditions mais a dû faire sans. 
La section regrette et déplore le manque de soutien de la commission parachutisme alors que cette activité est soutenue par la FFP et est la porte d’entrée à nos parachutistes mineurs.
JM François
Réponse apportée lors du CD : Dominique Charbouillot ne retrouve pas le parachute.

Question 2
Bonjour,
J'ai plein des documents de la commission (CR/convention/etc.…), est-il possible d'avoir l'accès sur le site ou dois-je faire une poste restante ?
cdl
gregory
Réponse apportée lors du CD : Le président indique qu’il faut les mettre sur le Drive du site ANEG.fr
Question 3
Bonjour Brigitte,
On en a discuté la dernière fois, il n'y a pas de facture pour les stages faits avec des machines ANEG mais uniquement pour celles qui appartiennent à des clubs extérieurs.
@+
Daniel
Réponse apportée lors du CD : Il est rappelé qu’il n’y a pas de facturation possible entre les SSA et l’ANEG, mais un relevé de dépenses de la part de la SSA est possible.
Question 4 : Abandon de Soulac (pour information)
Bonjour à vous
L’ANEG a participé depuis longtemps à toutes les éditions du Festival des Jeunes Energies de Soulac….mais hélas cette opportunité de présenter nos activités et de partager nos passions pourrait bien ne plus exister avec l’abandon probable de cette manifestation. 
Une nouvelle opportunité régionale semble se présenter avec Alp’Energies Festival ; la SSA Grenoble a-t-elle prévu une présence en cette manifestation ? Cela pourrait représenter une bonne opportunité que nous pourrions saisir tant au niveau régional que national.
Bien amicalement
Bernard Boymond

Question 5 : Affiliation ANEG à la FFA
L’ANEG est officiellement référencé comme club affilié FFA (Chap 2.2 de ses statuts). La question reste de savoir si nous relevons du CRA Ile de France ou directement de la FFA. Cette dernière souhaite qu’il en soit ainsi comme pour d’autres entités telles que la FFPM par exemple.
La question doit être réglée lors d’un prochain CD mais ne l’est pas aujourd’hui.
Patrick BESSE me suggère dans l’immédiat de régler la cotisation au CRA IdF dans l’attente d’une redéfinition de notre statut.
Amitiés
Bernard Boymond

Suivi des affaires en cours
· Faisant suite à quelques remarques adressées à la Commission Vol Moteur concernant les vols découvertes à frais partagés, cette dernière va éditer un mode opératoire pour les SSA et CMCAS qui souhaiteraient organiser ces vols.
· le CEC , Compte d’Engagement Civique, 
· Possibilité d'un partenariat avec SAFRAN (Melun Villaroche) pour une activité ULM.
Les démarches sont en cours   
·  Modification du RI pour faute grave
La modification sera proposée lors de l’AG ordinaire

Le résultat des différentes démarches sera exposé en début d’année 2025
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Prochaine réunion du CD en visioconférence le 10 octobre 2024 à 18h30
                                          
                   , 
FIN DE REUNION A 21h20
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